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Invitaciones
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1 de mayo: Día del trabajo, acción de gracias en la misa de 7:00 AM


1 de mayo: Formación para los misioneros de la Misión Continental


4 de mayo: Inicio de la Misión Continental en nuestra Parroquia


30 de mayo, 8:00 AM-12:00 M: Encuentro Mariano zonal en la Parroquia Nuestra Sra. de América Latina, Sabana Perdida


31 de mayo: Celebración del Día de las madres, con un tombolaso, en la Parroquia


31 de mayo: Celebración del Día de las madres, con un tombolaso, en la Javilla


31 de mayo: Vigilia de Pentecostés





NOTA: Cualquier otra actividad, se les darán a conocer. Gracias





MENSAJE DEL PÁRROCO





Queridísimos hermanos y hermanas, que la paz de Cristo, resucitado de entre los muertos, esté con todos ustedes.


Es para mi motivo de mucha alegría poder dirigirme a ustedes en nombre de Cristo Jesús, Señor y Salvador nuestro. Estamos en Pascua, ojalá que a lo largo de estos cincuenta días resuene, desde lo mas intimo de nuestro corazón, un canto de victoria: “Aleluya, Cristo resucito, Aleluya”.





El mes de mayo, que empezamos, nos invita a hacer vida en nosotros la palabra de Dios. Con el lema del mes “Hagan lo que él les diga” María nos invita a creer en su hijo y a cumplir, de palabra y obra, todo cuanto él nos manda. El pasado domingo 26 de abril estuvimos haciendo el lanzamiento de la Misión Continental en nuestra zona pastoral, con unos 1500 misioneros que, con la gracia y la alegría del resucitado, darán repuesta al mandato de María: “Hagan lo que él les diga” (Jn 2, 3), pero ¿Qué nos dijo Jesús? “Vayan por todo el mundo y prediquen la Buena Nueva a toda Criatura, el que crea y se bautice se salvara, el que no crea será condenado” (Mc 16, 15). La misión que hemos emprendido es un tiempo de gracias para ti; un tiempo de gracia para la Iglesia, que con nuevo ardor misionero se levanta; hombres y mujeres que, con Cristo en el corazón, evangelizaran todos los rincones de nuestras parroquias.


“Mira que estoy a la puerta y llamo -dice el Señor- si alguien me abre yo entraré y cenaré con él y él conmigo” (Ap. 3). Mis queridos hermanos, les invitamos a abrir sus puertas a Jesús que, en cada uno de estos hermanos misioneros, quiere entrar a tu hogar, a lo más profundo de tu corazón y mostrarte el amor que tiene para ti. No importa la hora, no importa el tiempo, no importa el lugar, lo que importa es que Jesús quiere visitarte, bendecirte y pactar contigo. Es tiempo, querido hermano de saber cual es el plan que Dios tiene para ti desde el día de tu bautismo.


Estamos en el mes de mayo, mes de las flores; mes de las madres, y no esta de más recordar que madre sólo hay una, es lo que siempre decimos los hijos. Tu, madre, ¿Qué dices de ti misma? ¿Crees que todavía se puede afirmar esto? ¿Eres la misma hoy que ayer? ¿Aun sigue siendo esa mujer valiente, abnegada y decidida? ¿Sigue siendo esa mujer dadora de vida? ¿Acaso se te ha olvidado que ser madre es un don? Eres tú, madre, la que guarda en tu vientre el más apreciable tesoro, la que protege, cuida y alimenta, la que das a luz a la vida. Sí, eres tú; eres tu quien tiene ahora que defenderla ¿Te has preguntado, qué seria del mundo sin ti? 


Eres un ser especial. Dios quiso estar en todas partes a la vez, y por eso te creó a ti, madre. Tus brazos siempre se abren cuando necesito un abrazo. Tu corazón sabe comprender cuándo necesito una amiga. Tus ojos sensibles se endurecen cuando necesito una lección. Tu fuerza y tu amor me han dirigido por la vida y me han dado las alas que necesitaba para volar. ¡Dios les bendiga a todos!








Mi Testimonio








Bienvenida Alcántara. Sector Los Pinos.





                Mi vida fue muy sufrida y gracias a Dios a cambiado, pues quedé huérfana de padre cuando apenas tenia 8 años, quede sola con mi Madre y cuando la veía llorar se me partía el alma. Vine del campo para acá ha trabajar para las dos, tiempo después me casé y me fue muy mal, tuve una hija y aunque la perdí aun sigue en mi corazón.





A pesar de todo me volví a casar, de esta relación tengo dos hijos los cuales son mi vida junto a Dios y a nuestra Madre María a la cual le agradezco tanto por interceder por mi ante su hijo. Dios a tenido compasión de mi y conocerle a sido lo mejor que me ha pasado, por eso siempre hago lo que El me dice, pues El me ha dado el mejor regalo que es ser madre y las fuerzas para siempre seguir adelante con todas mis dificultades. 


  


Antes yo era infeliz, pero ahora soy muy feliz porque sólo con el conocí la verdadera felicidad. 





�


�


Mayo 2009


 María, lugar de encuentro con Cristo 













































































FRASE BIBLICA 


Pero su madre dijo a los sirvientes: “Hagan lo que El les digas” (Jn 2,5).





ACTIVIDADES PARROQUIALES
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1. Misa:


Domingos 7:00 Y 9:00 A. M. en el Centro Parroquial


Martes 6: 00 P. M. en el Centro Parroquial


Miércoles 7:00 P. M. Misa en los sectores de La Javilla


Jueves 5:00 P. M. Adoración al Santísimo y Misa


Viernes I, II y III Misa sectorial parroquial


Sábados 5:00 P. M. en Ceuta al Medio


Sábados 7:00 P. M. Capilla San Lorenzo, La Javilla


Misa viernes primero (Sagrado Corazón) 7:00 A. M.


2. Celebración de la Palabra: En los sectores


3. Catequesis: En los sectores (comunicarse con los catequistas)


4. Reuniones de comunidad: En los sectores


5. Reuniones juveniles: En los sectores








ACCION SIGNIFICATIVA FAMILIAR





Lectura y meditación de Jn 2: Las bodas de Cana y finalizar compartiendo un brindis por la Mamá.


Encontrarse y hacer una celebración mariana y dedicarla a las madres del sector.





LEMA DEL AÑO: “Con Cristo en el Corazón, Evangelicemos la Nación”


LEMA DEL MES: Hagan lo que El les diga. 


VALOR DEL MES: María, lugar de encuentro con Cristo 


 




















